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ITALIANO

Avvertenze generali

A Importanti istruzioni per la sicurezza delle persone: LEGGERE
ATTENTAMENTE! e Linstallazione, la programmazione, la messa in
servizio e la manutenzione devono essere effettuate da personale
qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti. ®
Indossare indumenti e calzature antistatiche nel caso di intervento sulla
scheda elettronica. ® Conservare queste avvertenze. ® Togliere sempre
I"alimentazione elettrica durante le operazioni di pulizia o di manuten-
zione. ® |l prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale ¢ stato
espressamente studiato. Ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. ®
Il costruttore non pud comunque essere considerato responsabile per
eventuali danni derivanti da usi impropri, erronei ed irragionevoli.

Descrizione

Contatto magnetico da incasso per installazioni su serramenti in mate-
riali ferromagnetici (fe) e non (nf). Connessione tramite 4 fili, di cui 2 per
antimanomissione e 2 per contatto NC.

Dati tecnici
Tipo CIP31
Potenza max commutabile (VA) 3
Corrente max commutabile (A) 0,25
Tensione max commutabile (V DC) 60
Tensione max commutabile (V AC picco) 42,2
Tipo di contatto NC
Tipo di connessione a 4 fili
Min distanza di funzionamento (mm) 10+20
Dimensioni contatto REED e magnete (mm) 29x20 0
Lunghezza conduttori (cm) 30
Temperatura di funzionamento (°C) -25++60

Conformita normativa : EN50131-2-6, Grado 2, classe ambientale IV
Dimensioni B

Il prodotto & conforme alla normativa COLONNA NORMATIVA.
Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell’'ambiente I'imballaggio € il dispositivo
alla fine del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del

prodotto. | componenti riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI SU-
SCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWISO. LE
MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.



General Precautions

A Important people-safety instructions: READ CAREFULLY! e Install-
ing, programming, commissioning and maintenance must only be done
by qualified, expert staff and in full compliance with the applicable law.
 \Near anti-static footwear and clothing when working on the control
board. e Keep these precautions. ® Always cut off the mains power
supply before performing any maintenance or cleaning. ® This product
should only be used for the purpose for which it was explicitly designed.
Any other use is dangerous. ® The manufacturer cannot be held liable
for any damage resulting from wrongful, improper and unreasonable
use.

Description

Recess-mounted magnetic contact for installing on ferromagnetic (fe)
and non ferromagnetic (nf) door and windows. Connects via four wires,
of which two for anti tampering and two for the NC contact.

Technical data

Type CIP31
Maximum switching power (VA) 3
Maximum switching current (A) 0.25
Maximum switching voltage (V DC) 60
Maximum switching voltage (V AC pear) 42.2
Contact type NC
Type of contact four wires
Minimum operating distance (mm) 10+20
REED contact and magnet dimensions (mm) 29x20 0

Length of conductors (cm) 30
Operating temperature (°C) -25++60
Regulatory compliance: EN50131-2-6, Grade 2, Environmental class IV

Dimensions &

The product complies with the REGULATORY COLUMN.

Decommissioning and disposal. Dispose of the packaging and the device at the end
of its life cycle responsibly, in compliance with the laws in force in the country where
the product is used. The recyclable components are marked with a symbol and the
material's ID marker.

THE DATA PRESENTED IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED, AT ANY TIME, AND WI-
THOUT NOTICE. MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETERS.
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FRANGAIS

Instructions générales

A\ Instructions importantes pour la sécurité des personnes : A LIRE
ATTENTIVEMENT ! e ’installation, la programmation, la mise en service
et I'entretien doivent étre effectués par du personnel qualifié et dans
le plein respect des normes en vigueur. ® Porter des vétements et des
chaussures antistatiques avant d'intervenir sur la carte électronique.
 Conserver ces instructions. ® Toujours couper le courant électrique
durant les opérations de nettoyage ou d'entretien. ® Ce produit ne devra
étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu.
Toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. ® Le fabri-
cant décline toute responsabilité en cas d'éventuels dommages pro-
voqués par des utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables.

Description

Contact magnétique a encastrer pour une installation sur des portails
fabriqués a partir de matériaux ferromagnétiques (fe) et non ferroma-
gnétiques (nf). Connexion par 4 fils, dont 2 pour anti-sabotage et 2 pour
contact NF.

Données techniques

Type CIP31
Puissance max. commutable (VA) 3
Courant max. commutable (A) 0,25
Tension max. commutable (VDC) 60
Tension. max. commutable (VAC créte) 422
Type de contact NF
Type de connexion a4 fils
Distance min. de fonctionnement (mm) 10220
Dimensions contact REED et aimant (mm) 29x20 0

Longueur conducteurs (cm) 30
Température de fonctionnement (°C) de -25 a +60
Conformité normes : EN50131-2-6, Grade 2, classe d’environnement IV

Dimensions B

Ce produit est conforme a la norme européenne EN50131-2-6.

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la
nature au terme du cycle de vie de ce dernier, mais les éliminer selon les normes
en vigueur dans le pays ol le produit est utilisé. Le symbole et le sigle du matériau

figurent sur les composants recyclables.

LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE MANUEL SONT SUS-
CEPTIBLES DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN
PREAVIS. LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION
CONTRAIRE.

PYCCKUIA

06wwwe npaBuna 6e30nacHOCTH

A\ Baxbe npasuna TexHuky GesonacHocTv: MPOYUTANTE BHIMA-
TE/IbHO!  MoHTax, nporpaMmupoBaHie, BBOA B 3KCMyaTaLyio 1 Tex-
HIYECKOE 06CYXKMBaHME LOMKHbI NMPOU3BOANTHCS KBAMNGMLMPOBAHHBIM
11 OMbITHBIM MEPCOHANOM B MONHOM COOTBETCTBUY C TPEGOBAHUAMM fieii-
CTBYIOLLMX HOPM 6830MacHOCTM. ® VAcnonbayiiTe aHTUCTATUYECKYIO Oe-
X2y 1 06yBb NPy paboTe C ANEKTPOHUKOA. ® XpaHWUTe AaHHble MHCTPYK-
L. ® Beerfia OTKIK0YaiTe aNeKTponuTaHue nepes BLINOAHeHeM paboT
110 YUCTKE MM TEXHUYECKOMY 06CIYXKMBAHMIO CUCTEMbI. ® 3T0 M3fenve
LOMKHO MCMONb30BATLCS UCKMIOYUTENBHO MO HadHaueHwio. Jlio6oe Apyroe
MPUMEHEHe paccMaTpuBaeTes Kak onacHoe. ® Mvpma-uaroToBuTeNb
CHUMAET C Ce6s BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 3a YLIEPO, HAHECEHHbIN He-
MPaBUbHbIM, OLUIMGO4HBIM MM HEGPEXHBIM UCTIONb30BAHIMEM U3AENNS.

Onucanue

BcTpavBaembili repKoH AN MOHTaXa Ha OKHa 1 IBEpU U3 (heppomarHnT-
HbIX (fe) 1 HedbeppomarHUTHbIX (nf) MaTepuanos. 4-XxuibHoe NOAKII0Ye-
HIE, U3 HIAX 2 XIbl NS 3aLLNThI OT caboTaxa v 2 Ans H.3. KOHTaKToB.

TexHuyeckue xapakTepucTukm

Mogenb CIP31
Makc. KoMmyTUpyemast MOLLHOCTb (BA) 3
Makc. KoMMyTPYeMbIli TOK (A) 0,25
Makc. KoMmyTupyemoe Hanpshkerue (=B) 60
Makc. KOMMyTUPYEMOE HaNPSHKEHUE (~B, mmosoe) 42,2

TUN KOHTAKTOB
Tun noaknioyeHms
MuH. paboyee paccTostHe (MM) 10—20
[a6apuTHbIE Pa3mMepbl repKoHa 1 MarHuTa (MM) 29x20 0
[lnHa npoBozoB (CM) 30
[nanasoH pa6oumx Temnepartyp (°C) -25-+60
CootsercTByet cTaHaapty: EN50131-2-6, knacc 2, knacc onacHocT1
1ns okpyxatoLLein cpegpl IV.

la6apuTHble pasmepb B

HopmanbHO-3aMKHyTble
4-XnpoBOAHOE

/3pen1e COOTBETCTBYET HOPMATVBHbIM TPEGOBAHMAM.

Yrunusauus. He BbiGpacbiBaiiTe yniakoky U YCTPOICTBO B OKPYXalOLLYIO Cpesy.
YTUNM3UDYIATE UX B COOTBETCTBUY C TPEGOBAHUSMI 3aKOHOAATENbCTBA, ACTBY-
I0LLIEro B CTPaHe YCTaHOBKM. KOMHOHeHTbI, NPUroaHbIe A5 NOBTOPHOMO UCMOJb30-
BaHWs, 0TMEYeHbl cneuuanbHbIM CUMBOJIOM C 0603Ha4eH1eM marepuana.
KOMMAHS CAME S.PA. COXPAHAET 3A COBOI MPABO HA U3MEHEHUE CO-
JIEPKALLIEVCS B 3TOV VHCTPYKLUI MHOOPMALIW B NIOBOE BPEMA 1 BE3
MPEABAPUTE/IBHOrO YBEJOM/IEHIS. BCE PASMEPbI MPVBEAEHBI B MM, EC/IA
HE YKA3AHO MHOE.



